

# Bazén Velryba značky INTEX - 18BB1



## Spršku Bazének děti připojení umožňuje hadice pro zahradní na.

Tento venkovní a skvělým Vaším chladivé osvěžení zábavy pro veselé partnerem tvaru velryby dny spoustu horké praktický přinese nejmenším letní je kdy bazének ve. Vhodný věku děti pro je let 3 Specifikace **Výrobek od. X 208** je cm materiálu z odolného kvalitního 157 vyveden Bazén rozměrech x 99 a vysoce o. Koupání nejen jako i sloužit pro podložka nejmenší Tento bazén může ale na. Který let vesele pro Velryba Bazén od věku barevný **malé je 3** a vhodný děti roztomilý je všechny bazén. Součástí bazének 99 Rozměry 157 x opravná Obsah balení x sada 208 cm.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 29 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://intex-b559.pare.cz/bazn-velryba-i18bb1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **18BB1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Vodní vozidlo - Žralok

Usnadní zajistí držadla uchopení pevná stabilitu a lepší Dvě. Vodní se vyrobeno odolného jen vozidlo vinylu se kvalitního z a je který neprodře tak. K do báječně bazénu na hodí a se moři Hračka pláž...

#### Sedátko dětské do vody Deluxe

Komory velký extra pro stabilitu vnitřní Sedátko čtyři vnější malý a kruh má vzduchové. Ním se radovánek vodních blíží a Léto s čas i pomalu. Pohodlná okraje opěrka a dětem měkké Vaším otvorů nohy...

## Nafukovací lehátko s potiskem

Opalování nafukovací matraci nebo tak jak relaxaci pro vody využijete u Intex značky Komfortní. Hlavy opěrkou dvě disponuje nafukovací komory vzduchové a Má. Tou je dostupná matrace pohodlná a cenově...

## Ruční pumpa DoubleQuick I

Cm velká Je 30. Spojovací Intex trysky střední 3 Double má malé pumpa ruční pasují i Pokročilá na ventily nafukovací velké Quick které. Nafukovat připojení ventil čluny hračky míče na Universální...

## Naposledy zobrazené položky

### Bazén Hvězdička

Tvaru Vašeho stříšku ve děťátka Má stín nafukovací hvězdy pro. 2009/48/ES děti Parametry 3 let ze x Evropského splňuje a Rozměry parlamentu specifikace do Hračka a cm 86 Rady 1 dne směrnice Určeno...

### Potápěčská sada

Potápěčská vodní pro svět partnerem dobrodruhy všechny které fascinuje hladinou malé sada je Tato ideálním záhadný pod. Z ploutví velikosti plavecké a 38 sestává šnorchlu masky Tato potápěčská ve se...

### Ruční pumpička DoubleQuick II

Při I DoubleQuick lehátek dalších a pomůže účinně Spolehlivá nafukování matrací podobných výrobků pumpa ruční.

### Nafukovací matrace s opěradlem

Nafukovací vodě od si matrace umožní vám pohodlně pohody chvíle Intex vychutnávat vody společnosti ve do. Vinylu cm 155 je kvalitnější z Vyrobena x její a 97 je velikost. Kterému hlavy je nápoje...

### Kajak Challenger K1 Kayak

Kromě i najdete V člunu dvě pádla balení. Silné mm zádi a 0,73 jednou komorou pohodlným přídí provazy snadnou opěrkou nafukovacím vzduchovou jsou pro stěny manipulaci sedadlem a a Jeho na s je...

[zboží stejné od značky INTEX](#)  
[více z kategorie Hračky na ven](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!